0 « (-652)

7,89 « (-56)

«YMHOXeHNne
OTpULATENIbHbIX Yncen».

20 «(-7)

-5,8 « 76,8




YcTHasa paborTa:

0 9,0



"CyMMa [1ByX MMYLLECTB - UMYLLECTBO"
(¥X) * (+X) = (+X)



Tema ypoka:



12 - (3)= + (12 - 3) =+36
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35-02= -(35.0,2) =-0,7
15 . (-30) = - (15 - 30) = - 450



s[JoC/1e paBHO MOCTaBUM 3HaK «IUT0C»
o[ lepeMHOXHUM MOAYJTN AaHHbIX YNcesl

ANCOPUTM YMHOXEHUS YnNCEN C
DPa3HbIMU 3HAKAMM:

e [locne paBHO NOCTaBUM 3HaK «MUHYC»
o [lepeMHOX1M MOoAY/M flaHHbIX Ynucen



[IpoBepoyHast pabota

64 +(-10)= (-16, 2) * (-5,1) =
(-2,8) +3= 0, 003 . (-0,01) =
(-4,7) «(-5)= (-3) * (-55,5) =
(-0,1) . 6,9= (-76,5) « 60 =
(-6,08) . (-100)=
6.02 _ (-3,8)=
4 7

7 |--8|_

- -




1. Apyr moero apyra - Mmowum OpYr:
(X)) (+x) =(+x).

2. Hpyr moero Bpara - Mmom Bpar:

(+x) (-x) =(-x).

3.Bpar moero apyra - mow Bpar:

(-X) (+x) =(-x).

4 Bpar moero Bpara - Mown APYr:

(=x) (=x) =(+x).









